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1T fasel

B v public double exp(double x){ O

double result = 1.8d;
for(int n=1; n<1@; nt++
result = result + [g

return result;

public double power(double argument, int m){
double result = 1;
for(int i=8; i<m; i++){
result = result * argument;

return result;

}
455 public double powerMitWhile(double argument, int m){
47 double result = 1.8d;
48 int i = m;
49 while(i > @){
8 result = result * argument;
51 i=i-1
52
53 return result;

* ol ol

& Console 53 =B-m-=08
No consoles to display at this time.
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[# Packa... 32 = B | [J] *Demojava 2 =8

puviss Stavis Vosu WasiSiiEL) B o) 1
Sle - |gs // TODO Auto-generated method stub

=10l

L

U fasel 7 int result = 8;
T3 studivaNew 8 Demo demo = new Demo(); =
. 9 result = demo.minimum(s, 10+2);

10 System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuedf(result));
11 //leng result2 = demo.faculty(-3);

o 12 //double result2 = demo.powerMitihile(2.8d, 3);

uedian 13 double result2 = demo.exp(2.8d);
14 System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuedf(result2)};
15
16
17 E
18 public |
19
La2e public int minimum(int. a..ing.R){

21 int result;
22 if(a < b){
23 result = a;
e //system.out.println("kixhihhi");
25 /#5ystem.out.println( hhhhh");
26 }
127 else
28 result = b;
29 return result;
50 3}

B console 52 FE-m-=0
No consoles to display at this time.
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L fasel

13 studiveNew

=10l x|

[ *Dema.java 52 = 38
puvait STATIU VUiG WAL U INEL] BB/ 1
// TODO Auto-generated method stub
int result = @;
Demo demo = new Demo();
result = demo.minimum(s, 16%2);
System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueof(result));
//long result2 = demo.faculty(-3);
//double result? = demo.powermitwhile(2.8d, 3);
double result2 = demo.exp(2.8d);
System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueof(result2));

L

1

public double expectation(}]

public int minimum(int a, int b){
int result;
if(a < b){
result = a;
//system.out.println("kixhihhi"):
//System.out.println("hhbhh");
else

result = b;
return result;

B Console 52
Na consoles to display at this time.
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[# Packa... 32 = B | [J] *Demojava 2 =8
B puvias SiGtiv VUi WIS LUBL] 8B5S 1
Sle - |gs // TODO Auto-generated method stub
U fasel 7 int result = 8;
7 studivaliew 8 Demo demo = new Dema(); =
& et 9 result = demo.minimum(s, 1@*2);
P 10 System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result));
i 1 //long result2 = demo.faculty(-3);
‘Q_jz“e = 12 //double result? = demo.powerMitihile(2.ed, 3); =
ez 13 double result2 = demo.exp(2.@d);
14 system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
15
16 }
17
185 public double expectation(doublel] B){
e ; o This method must retum a result of type double
21 2 quick fixes available:
gi_ publl:ctint mli:imum(int a, int b){ | & Addreturn statement
int result; e
: Change return type to *void'
24 if(a < b){ @ Change return to ‘void'
25 result = aj Press P2 for fom
26 //system.out.printin( kixhihhi");
27 /45ystem.out.println( hhhhh" )3
28 }
29 else
30 result = b;

31 return result;
"l JJ

B console 52 FE-m-=0

No consales to display at this time,
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Ble * ge // TODD Auto-generated method stub

0 fasel int result = @;

3 studivaew Demo demo = new Demo(); =
2 e twizw result = demo.minimum(s, 16%2);

P System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueof(result));

= //long result2 = demo.faculty(-2);

= zue3Wzw =

//double result2 = demo.powerMitwhile(2.8d, 3);
double result2 = demo.exp(2.8d);

System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));

public double i 1
double result - @.8d;

|
' I

public int minimum(int a, int b){
int result;
if(a < b){
result = a;
//5ystem.out.println( kixhihh3’
//system.out.println{"hhhhh");

else

result = b; _'J

#E-g-=18

B Console 52
Na consoles to display at this time.
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[# Packa... 32 = B | [J] *Demojava 2 =8
B puvias SiGtiv VUi WIS LUBL] 8B5S 1
Sle - |gs // TODO Auto-generated method stub
U fasel 7 int result = 8;
T3 studivaNew 8 Demo demo = new Demo(); H
7-E zue tWaw 9 result = demo.minimum(s, 16*2);
- 10 System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result));
7 zue2Waw
= 1 //long result2 = demo.faculty(-3);
o medWzw 12 //double result2 = demo.powerMithhile(2.8d, 3); L
& zueawzw 13 double result2 = demo.exp(2.@d);
14 System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuedf(result2)};
15
16 }
17
155 public double expectation(double[] =){
1o double result = 8.0d;
20 double onefvErN =1.ed /|
01 }
22
235 public int minimum(int a, int b){
24 int result;
25 if(a < b){
28 result = aj
27 /45ystem.out.println( kixhihhi®);
28 //system.out.printin(hhhhh");
29 }
3e else

31 result = b; -
. i PR »

B console 52 FE-m-=0

No consales to display at this time,
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1T fasel

[ *Dema.java 52
puvait STATIU VUiG WAL U INEL] BB/ 1
// TODO Auto-generated method stub
int result = @;

13 studiveNew Demo demo = new Demo(); =
E zuetwzw result = deno.minimum(s, 16°2); )
3 ueawaw System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueof(result));
! //long result2 = demo.faculty(-3);
= zUB3WIW -

//double result2 = demo.powerMitwhile(2.8d, 3);
double result2 = demo.exp(2.8d);
System.out.println(“das ergebnis ist: * + String.valuedf(result2));

public double expectation(doublel]. a){
double result = 8.8d;
double oncOverl = 1.8d / a.length; T
}

public int minimum(int a, int b){
int result;
if(a < b){
result = a;
//System.out.println("kixhihhi")s
//system.out.println{"hhhhh");

else

& Console 52 = B-m-=10

No consoles to display at this time.
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[# Packa... 32 = B | [J] *Demojava 2 =8
B puvias SiGtiv VUi WIS LUBL] 8B5S 1
Sle - |gs // TODO Auto-generated method stub
U fasel 7 int result = 8;
T3 studivaNew 8 Demo demo = new Demo(); H
& et 9 result = demo.minimum(s, 1@*2);
- 10 System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result));
7 zue2Waw
Z 11 //long result2 = demo.faculty(-3);
g uedzw 12 //double result2 = demo.powerMithhile(2.8d, 3); P
& zueawzw 13 double result2 = demo.exp(2.@d);
14 system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
15
16 3}
17
182 public double gxpectation(doublel]..a){
i double result = 8.0d; B
20 double oneQverN = @.@d; .
1 if(a.length >= 1) T
22 oneQverl = 1.8d / a.length;
23 b
24
255 public int minimum(int a, int b){
26 int result;
27 if(a < b){
28 result = a;
23 /45ystem.out.println( kixhinhi®);
L /45ystem.out.println( hhhhh" )3

2 n [ _»I_I

B console 52 FE-m-=0

No consales to display at this time,
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[% Padka... 522 = B [ *Dema.java 52 = 38
Ble * ge By 7000 Auto-generated method stub
0 fasel int result = @;
3 studivaew Demo demo = new Demo(); =
2 e twizw result = demo.minimum(s, 16%2);
P System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueof(result));
= //long result2 = demo.faculty(-2); L

//double result = demo.powerMitlihile(2.8d, 3);
double result2 = demo.exp(2.8d);
System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));

public double expectation(doublel]. a){
double result = 8.8d;
double onedverl = 8.8d;
if(s.length »>= 1)
oneoverh = 1.8d / a.length; |
else
System.out.println(” das array ist leer");

}

public int minimum(int a, int b){
int result;

& Console 52 = B-m-=10

No consoles to display at this time.
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[# Packa... 32 = B | [J] *Demojava 2 =8
B puast StaaL vusu WEA\SLiAUBLL 8B5S 1
Sle ~ |gs // TODO Auto-generated method stub
U fasel 7 int result = 8; -
B suudivaNew 8 Demo demo = new Dema();
& e waw ] result = demo.minimum(s, 10*2);
= 19 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valuedf(result));
7 zue2Waw
= 11 //1ong result2 = demo.faculty(-3);
o medWzw 12 //double result2 = demo.powerMithhile(2.8d, 3);
& zueawzw 13 double result2 = demo.exp(2.@d);
14 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result?)); P
15
16 3
17
155 public double expectation(double[] a){
ha double result = 8.0d;
20 double cneOverh = 8.8d;
b1 if(a.length >= 1)
22 oneOverll = 1.ed / a.length; T
123 else
24 System.out.println(" das array ist leer");
s for(int i=8; i < a.length; i++){
26 result = result +
27 }
28 3
29
365 public int minimum(int a, int b){

31 int result; =

B console 52 FE-m-=0

No consales to display at this time,
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[% Packa... 52 [3] Demo.java 22 = 38
8% ~ gs H Tono Autn-gemera;ed method sub | ]

0 fasel int result = @;

3 studvatien Demo demo = new Demo();

result = demo.minimum(5, 18*2);

System.out.println("das ergebnis ist: * + String.valuedf(result));

//1ong result2 = demo.faculty(-3);

//double result2 = demo.powerMitwhile(2.8d, 3);

double result2 = demo.exp(2.8d);

System.out.println(“das ergebnis ist: * + String.valuedf(result2));

= O

=

public double expectation(double[] a){
double result = 8.8d;
double oncOverll = @.8d;
if(a.length »>= 1)
oneOverN = 1.8d / a.length;
else

System.out.println(" das array ist leer");
For(int 1-0; § < =.length; ir){]
result = result + a[il;

return result * oneovern;|

}

public int minimum(int a, int b){ _|J

& Console 52 = B-m-=10

No consoles to display at this time.
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[# Packa... 32 = B | [J] Demojava &2 =8
G|y ~ 1 package zuedwzw; -
2
g fasel 3 public class Demo { =
| studivzNew a
& zuetwizw 5= public static void main(String[] args) fi
@ZUEZWZW = 6 // TODO Auto-generated method stub
7 int result = @;
& zuemwan 8 Demo demo = new Demo();
9 result = demo.minimum(5, 16+%2);
o System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result));
1 //long result2 = demo.faculty(-3);
2 //double result2 = demo. pows hile(2.8d, 3);
3 double result2 = demo.exp(2.8d);
4 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
5 double[] theArray = new double[3];
6 theArray[@] = 1.8d;
7 theArray[1] = 2.0d;
8 thearray[2] = 3.8d;
3 double result3 - demo.expectation(theArray);
0 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(results));
1)
22
238 public double expectation(double[] a){
24 double result = @.6d;
25 double oneQverN = @.8d;
26 if(a.length >= 1)
27 4 oneOvertl = 1.8d / a.length; _';I
4 »
) console 51 EX% EEFEE ME-0-=0

<terminated > Demo [Java Application] C:\Program Files\Uavaljre1,8.0_92\bin\javaw.exe (03.06.2016, 14:33:12)

das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.388712522@8458545
das ergebnis ist: 2.6
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Aufgabe

public class Demo {

public float variance(float a]){
float result = 0.0f;
float oneOverNMinusOne = 0.0f;
if(a.length >=1)
oneOverNMinusOne = 1.0f/ ((float)(a.length) - 1);
else
System. out.printin(“array is empty");
float expectation = expectation(a);
for(int i=0; i<a.length; i++){
result = result + (ali] - expectation) * (a[i] - expectation);
}
result = oneOverNMinusOne * result;
return result;

public float expectation(float a[]){
float result = 0.0f;
float oneOverN = 0.0f;
if(a.length >=1)
oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length);
else
System. out.printin(“array is empty");
for(int i=0; i<a.length; i++){
result = result + a[i];
i
result = oneOverN * result;
return result;

Aufgabe

public class Demo {

public float variance(float a[]}{
float result = 0.0f;
float oneOverNMinusOne = 0.0f;
if(a.length ==1)
oneOverNMinusOne = 1.0f / ((float)(a.length) - 1);
else
System.out.printin(“array is empty”);
float expectation = expectation(a);
for(int i=0; i<a.length; i++)}{
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation),
}
result = oneOverNMinusOne * result;
return result;

Ik

public float expectation(float af{
float result = 0.0f;
float oneOverN = 0.0f;
if(a.length ==1)
oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length);
else
System out.printIn("array is empty”);
for(int i=0; i<a.length; i++){
result = result + a[i];
}
result = oneQOverN * result;
return result;

Aufgabe

public class Demo {

public float variance(float a[]}{
float result = 0.0f;
float oneOverNMinusOne = 0.0f;
if(a.length ==1)
oneOverNMinus@ne = 1.0f / ((float)(a.length) - 1);
else %
System out.printIn("array is empty”);
float expectation = expectation(a);
for(int i=0; i<a.length; i++)}{
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation),
}
result = oneOverNMinusOne * result;
return result;

public float expectation(float af{
float result = 0.0f;
float oneOverN = 0.0f;
if(a.length ==1)
oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length);
else
System out.printIn("array is empty”);
for(int i=0; i<a.length; i++){
result = result + a[i];
}
result = oneOverN * result;
return result;



Aufgabe Aufgabe

public class Demo { public class Demo {
public float variance(float a]){ public float variance(float a[]}{
float result = 0.0f; float result = 0.0f;
float oneOverNMinusOne = 0.0f; float oneOverNMinusOne = 0.0f;
if(a.length >=2) if(a.length >=2)
oneOverNMinusOne = 1.0f/ ((float)(a.length) - 1); oneOverNMinusOne = 1.0f / ((float)(a.length) - 1);
else else
System.out.printin(*array is not long enough®); System.out.printin("array is not long enough”);
float expectation = expectation(a); float expectation = expectation(a);
for(int i=0; i<a.length; i++){ for(int i=0; i<a.length; i++)}{
result = result + (ali] - expectation) * (a[i] - expectation); result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation),
} }
result = oneOverNMinusOne * result; result = oneOverNMinusOne * result;
return result; return result;
) . ) b
public float expectation(float a]){ public float expectation(float aj){
float result = 0.0f; float result = 0.0f;
float oneOverN = 0.0f; float oneOverN = 0.0f;
if(a.length >=1) if(a.length >=1)
oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length); oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length);
else else
System. out.printin(“array is empty"); System out.printIn("array is empty”);
for(int i=0; i<a.length; i++){ for(int i=0; i<a.length; i++){
result = result + a[i]; result = result + a[i];
i }
result = oneOverN * result; result = oneOverN * result;
return result; return result;
i }

Aufgabe Aufgabe

public class Demo { public class Demo {
public float variance(float a]){ public float variance(float a[]}{
float result = 0.0f; float result = 0.0f;
float oneOverNMinusOne = 0.0f; float oneOverNMinusOne = 0.0f;
if(a.length >=2) if(a.length >=2)
oneOverNMinusOne = 1.0f/ ((float)(a.length) - 1); oneOverNMinusOne = 1.0f / ((float)(a.length) - 1);
else else
System.out.printin(“array is not long enough"); System . out.printIn("array is not long enough™);
float expectation = expectation(a); float expectation = expectation(a);
for(int i=0; i<a.length; i++){ for(int i=0; i<a.length; i++)}{
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation); result = result + (a[i] - expegiation) * (a[i] - expectation),
) ) %
result = oneOverNMinusOne * result; Tk result = oneOverNMinusOne * result;
return result; return result;
} }
public float expectation(float a[]){ public float expectation(float af{
float result = 0.0f; float result = 0.0f;
float oneOverN = 0.0f; float oneOverN = 0.0f;
if(a.length >=1) if(a.length >=1)
oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length); oneOverN = 1.0f/ (float)(a.length);
else else
System. out.printin(“array is empty"); System out.printIn("array is empty”);
for(int i=0; i<a.length; i++){ for(int i=0; i<a.length; i++){
result = result + a[i]; result = result + a[i];
i }
result = oneOverN * result; result = oneQOverN * result;
return result; return result;
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[7] *Demo java &2 =8
double| onedvertiMinusone =
if(a.length >=2)
oneOverNMinusOne =
else
System.out.println("array is not long enough”);
float expectation = i ;
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);

8.0d;

1.0f / ((float)(a.length) - 1);

result = oneOverlMinusOne * result;
return result;

bl

public double expectation(double[] a){

double result = @.8d;

double oneQverll = 8.8d;

if(a.length >=
oneOverN =

else
System.out.println(" das array ist leer");

for(int i=0; i < a.length; i++){ -
result = result + a[il;

1)
1.ed / a.length;

return result * oneOveri;

) Console 52 HX&\%EEJE’E\T‘.E'FJ'EE

<terminated > Demo [Java Application] C:\Program Files\Uavaljre1,8.0_92\bin\javaw.exe (03.06.2016, 14:33:12)

das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.388712522@8458545
das ergebnis ist: 2.8
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File
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ava - zuedWzw/src/zuedWzw/Demo.java - Ed
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[3] Demo.java 22

I

M ouick Access || m¢ || & 3ava %5 Debug

= a

1/ thearray|1l] = Z.6a; 1l
18 thearray[2] = 3.ed;

19 double result3 = demo.expectation(theArray); =
26 system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));

21 }

public double variance(double 8E1){

double result = @.8d;

double oneOverNMinusOne = .0d;

if(a.length >=2)
oneQveriMinusOne =

else
system.out.println("array is not leng enough”);

double expectation = expectation(z);

for(int i=e; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) = (a[i] - expectation);

1.ef / ((float)(a.length) - 1);

result = oneOverNMinusOne * result;
return result;

public double expectation(double[] a}{
double result = @.9d;
double oneOverl = 8.08d;
if(a.length 3= 1)
onedverl = 1.8d / a.length; _|J
EX% BREEPEE B -H-=0

d>> Demo [Java Application] C:\Program Files\Javaljre1.8.0_S2\bin\javaw.exe (03.05.2016, 14:33:12)
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[# Packa... 32 = B | [J] Demojava &2 =8 [% Padka... 522 = B [3] Demo.java 22 = 38
G| ~ a Al S|e - 4 B
B fasel B - public static void main(String[] args) { - 1B fasel W s public static void main(String[] args) { -
- 6 // TODO Auto-generated method stub : // TODO Autc-generated methed stub
1T studivzNew - int - studivaNew int 1t - o;
G int result = @; & o ttime int result = @;
e 8 Demo demc = new Demo(); Deme demo = new Demo();
zue2Wzw 9 result = demo.minimum(5, 18*2); = zueizw result = demo.minimum(5, 10%2);
ueIWzw 10 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result)); 2ue3Wizw System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result));
= zueawzw 11 //1long result? = demo.faculty(-3); 2uedizn //long result2 = demo.faculty(-3);
12 //double result2 = demo.powerMitiwhile(2.ed, 3); //double result2 = demo.pow
13 double result? = demo.exp(2.8d);

das ergebnis ist:

cend: expectation(thearray);

20 System.out.println(“das ergebnis ist: * + String.valueof(result3));
21 1
22
235 public double variance(double a[1){
2 double result = B.8d;
25 double oneOverHMinusOne = @.8d;
26 iF(a. length »=2)
27 oneOveritinusone = 1.6 / ((float)(a.length) - 1);
28 else
29 System.out.println(*array is not long enough®);
20 double exvectation = exsectation(a): _'_I
k1
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<terminated > Demo [Java Application] C:\Program Files\Uavaljre1,8.0_92\bin\javaw.exe (03.06.2016, 14:33:12)

das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.388712522@8458545
das ergebnis ist: 2.8
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ile(2.ed, 3);

double result2 = demo.exp(2.8d);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuef(result2));
double[] theArray = new double[37;

1.0d;

theArray[@] =
theArray[1]
2

System.out.pr + String.valus0f(result3));

public double variance(double a[]){
double result = ©.8d;
double oneOverNMinusOne = @.@d;
if(a.length »=2)

27 oneOverliinusOne = 1.87 / ((float)(a.length) - 1);
28 else
29 System.owt.println("array is not long enough”);
» o double expectation = expectation(a): _'J
4 »
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17 fasel § 58 public static void main(String[] args) { N
D studivalew 1) // TODO Aut:—gene'ated method stub
7 int result = @;
8 Demo deme = new Demo();
9 result = demo.minimum(5, 18%2);
10 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result));
11 //long result2 = demo.faculty(-3);
12 //double result2 = demo.powertitwhile(z.ed, 3);
13 double result2 = demo.exp(2.8d);
14 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
15 double[] theArray = new double[3];
16 theArray[®] = 1.8d;
17 thearray[1] = 2.8d; |
18 theArray[2] = 3.8d;
19 double result3 = demo.expectation(theArray);
28 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
21 double result4 = demo.variance(theArray);
22 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(resultd));
23 1
24
255 public double variance(double a[]){
26 double result = @.8d;
27 double oneOverNMinusOne = @.6d;
28 if(a.length >=2)
29 oneQverhMinusone = 1.8f / ((float)(a.length) - 1);
3e else

u o

B console 52 EX% BEREFE #mE-0--D
<terminated:> Demo [Java Application] C:\Program Files\Javaljre1.8.0_92\bin (03.06,2016, 14:33:12)
das ergebnis ist: 5 =]

das ergebnis ist: 7.388712522@8458545
das ergebnis ist: 2.8
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4 ]

55 public static void main(String[] args) {
E 6 // TODO Auto-generated method stub P
7 int result = @;
8 Demo demo = new Dema();
9 result = demo.minimum(s, 1@+2);
18 System.out.println(“das ergebnis ist: * + String.valueOf(result));
11 /7long result2 = demo.faculty(-3);

//double result2 = demo.powerMitkhile(2.0d, 3);
double result2 = demo.exp(2.8d);

system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];

theArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.0d;

thearray[2] = 3.0d;

double result3 = demo.expectation(theArray);
system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double result4 = demo.variance(theArray);

system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result4));

public double variance(double a[]}{
double result = @.8d;
double oneOverNMinusOne = ©.0d;
if(a.length >=2) T
oneOveriiinusOne = 1.ef / ((double)(a.length) - 1);

else _'J

) Console 2 X%k BEEPEE #E-0--0
d> Demo [Java Application] C:\Program Files\Javaljre1.8.0_92%bin\javaw.exe (03.05.2015, 15:04:29)

das ergebnis i =

das ergebnis

das ergebnis

das ergebnis
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[# Packa... 32 = B | [J] Demojava &2 =8
=) | P~ 11 /ilong result2 = demo.faculty(-3); -]
& fosat 12 //double result2 = demo.powerMitwhile(2.ed, 3);
13 double result? = demo.exp(2.8d); =
3 studvaiew 14 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
15 double[] theArray = new double[3];
16 thearray[8] = 1.8d;
17 theArray[1] = 2.8d;
18 thearray[2] = 3.8d;
19 double result3 = demo.expectation(theArray);
28 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
21 double result4 = demo.variance(theArray);
22 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.velueOf(resultd));
23 T
24
255 public double variance(double a[]){
26 double result = .8d;
27 double oneOverliMinusOne = 8.8d;
28 if(a.length »=2)
29 oneOveriMinusOne = 1.ed / ((double)(a.length) - 1);
30 else
31 System.out.println("array is not long enough”);
32 double expectation = expectation(a);
33 for(int i=8; i<a.length; i++){
34 result = result + (a[i] - b = (a[i] - expectation);
35 doubl i
36 result = oneOverlMinusone * rel @ . Demo double(])

37 return result;
K1
Pre: -
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(03.06.2016, 15:04:29)
&l

B console 2

<terminated:> Demo [Java Application] C:\Program Files\Javalire 1.8.0_92\binY
das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.3887125228458545
das ergebnis ist: 2.8

das ergebnis ist: 1.8
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S | % /flong result2 = demo.faculty(-3}); -l
& el - //double result2 = demo.powerMitihile(2.8d, 3);
e double result? = demo.exp(2.0d); =
0 studivaNew

system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];

theArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.0d;

thearray[2] = 3.0d;

double result3 = demo.expectation(theArray);

system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double results = demo.variance(theArray);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuedf(result)); T

public double variance(double a[]}{
double result = @.8d;
double oneOverNMinusOne = ©.0d;
if(a.length 3=2)
oneOverlMinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println(“array is not long enough”);
double expectation = expectation(a);
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - Expectation) * (a[i] - Expectation);

result = oneOverNMinusOne * result;

ol
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d> Demo [Java Application] C:\Program Files\Java\re1.8.0_92\binYjavaw.exe (03.06.2015, 15:04:29)
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das ergebnis

das ergebnis
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3 | //1ong result2 = demo.faculty(-3);

& fonal N //double result2 = demo.powerMitihile(2.ed, 3);
el double result? = demo.exp(2.8d);

T studivahiew

System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
ble[] theArray = new double[3];

theaArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.8d;

theArray[2] = 3.8d;

double result3 = demo.expectation(theArray);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));

double result4 = deme.variance(theArray);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result4));

double[ ][] matrix = new double[3][3];

public double variance(double a[]){
double result = 8.8d;
double oneOverNMinusOne = @.6d;
if(a.length »=2)
oneOveritinusone = 1.6d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println(“array is not long enough®};
double expectation = expectation(a);
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);

result = oneOverNMinusOne * result;

B console 2

<terminated:> Demo [Java Application] C:\Program FilesVavajre1.8.0_92\bin; (03.06.2016, 15:04:29)

=1gix]

+ Jouick Access [ |[& 1ava 4 Debug
= 0
5 E]

=

ol

Xk EHREE 1E-0-=0

das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.388712522@8458545
das ergebnis ist: 2.8
das ergebnis ist: 1.8
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//1long result2 = demo.faculty(-3); e
//double result2 = demo.powerMitwhile(2.ed, 3);
double result2 = demo.exp(2.0d); =
System.out.println("das ergebnis ist: " + String.value0f(result2));
double[] theArray = new double[3];
thearray[e] = 1.ed;
thearray[1] = 2.8d;
thearray[2] = 3.ed;
double result3 = demo.expectation(theArray);
System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double result4 = demo.variance(theArray);
System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result4));

[1[] matrix = new double[3][3];

[-ole s

[ *Dema.java 52

public double variance(double a[]}{
double result = @.8d;
double oneOverNMinusOne = ©.0d;
if(a.length 3=2)
oneOverlMinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println(“array is not long enough”);
double expectation = expectation(a);
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);

result = oneOverNMinusOne * result;

of

) Console 2 X%k BEEPEE #E-0--0
d> Demo [Java Application] C:\Program Files\Javaljre1.8.0_92%bin\javaw.exe (03.05.2015, 15:04:29)

das ergebnis i =

das ergebnis

das ergebnis

das ergebnis
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7.3887125220458545
2.8
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[# Packa... 32 = B | [J] *Demojava 2 =8
G| ~ //1ong result2 = demo.faculty(-3); ale
B e //double result2 = deme.powerMitwhile(2.ed, 3);
= el double result? = demo.exp(2.8d); =
| studivaew System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];
theArray[@] = 1.8d;
theArray[1] = 2.8d;

theArray[2] = 3.8d;

double result3 = demo.expectation(theArray);
System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double results = demo.variance(theArray);

System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result4));
Idouble[][] matrix = new double[3][3]; |

public double variance(double a[]){
double result = @.8d;
double oneQverNMinusOne = @.8d;
if(a.length »=2)
oneOveriinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println("array is not long enough");
double expectation = expectation(a);
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);
I

B console 2
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<terminated:> Demo [Java Application] C:\Program FilesVavajre1.8.0_92\bin; (03.06.2016, 15:04:29)

das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.388712522@8458545
das ergebnis ist: 2.8
das ergebnis ist: 1.8

Writable

Smart Insert ‘ 23:17

El

ol

Wiritable Smart Insert | 23: 4
ﬂstartJ@ﬂ ¢ e[ E JDE| EXR € |* A A0 gome =
ava - zuedWzw/src/zuedWzw/Demo.java - Ecl o [m] 4]

File Edit Source Refactor Navigate Search Project Run Window Help
OO ELoiN % -0-%-#6- @ v P e nit] il -0 0 e [i| 5 |[§ e 150
[% Padka... 522 = B
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S | % /flong result? = demo.faculty(-3); N
&t - //double result2 = demo.powerMitihile(2.8d, 3);
e double result? = demo.exp(2.0d); =
0 studivaNew

System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];

theArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.0d;

thearray[2] = 3.0d;

double result3 = demo.expectation(theArray);
System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double results = demo.variance(theArray);

System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result4));
double[][] matrix = new double[3][3];

i T

public double variance(double a[]){
double result = ©.8d;
double oneOverNMinusOne = @.@d;
if(a.length »=2)
oneOvertiinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println("array is not long encugh”);
double expectation = expectation(a);
for(int i=e; ica.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);

} _'J
»
) Console 2 X%k BEEPEE #E-0--0
d> Demo [Java Application] C:\Program Files\Java\jre1.8.0_92\bin\javaw.exe (03.06.2015, 15:04:29)
das ergebnis i
das ergebnis

das ergebnis
das ergebnis
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[# Packa... 22 = [7] *Demo java &2

5| @ //long result2 = demo.faculty(-3); =]
& fonal //double result2 = demo.powerMitihile(2.ed, 3);
el double result? = demo.exp(2.8d); =
T studivahiew

System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];

theArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.8d;

theArray[2] = 3.8d;

double result3 = demo.expectation(theArray);
System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double result4 = deme.variance(theArray);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueOf(result4));
double[ ][] matrix = new double[3][3];

System.out.println(“das ergebnis ist: * + String.valueOf(result4));

public double variance(double a[]){
double result = @.8d;
double oneQverNMinusOne = @.8d;
if(a.length »=2)
oneOveriinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println("array is not long enough");
double expectation = expectation(a);
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);

! ol
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(03.06.2016, 15:04:29)

B console 2

<terminated:> Demo [Java Application] C:\Program Files\Javalire 1.8.0_92\binY
das ergebnis ist: 5
das ergebnis ist: 7.3887125228458545
das ergebnis ist: 2.8

das ergebnis ist: 1.8
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//long result2 = demo.faculty(-3);

//double result2 = demo.powerMitihile(2.8d, 3);

double result2 = demo.exp(2.8d);

system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];

theArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.0d;

thearray[2] = 3.0d;

double result3 = demo.expectation(theArray);
System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuef(result3));
double result = demo.variance(theArray);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuef(result4));
double[ ][] matrix = new double[3][3];

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueof(matrix[2][21));

public double variance(double a[]){
double result = ©.8d;
double oneOverNMinusOne = @.@d;
if(a.length »=2)
oneOvertiinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println("array is not long encugh”);
double expectation = expectation(a);
for(int i=8; i<a.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);
}
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d> Demo [Java Application] C:\Program Files\Java\jre1.8.0_92\binjavaw.exe (03.06.2015, 15:17:02)
das ergebnis i
das ergebnis
das ergebnis
das ergebnis
das ergebnis ist:
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7.3887125220458545
2.8

: 1.8
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=) | P~ 11 //1ong result2 = demo.faculty(-3); -]
& fasel 12 //double result2 = demo.powertitwhile(2.ed, 3); i
13 double result? = demo.exp(2.8d);
3 studvaiew 14 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
15 double[] theArray = new double[3];
16 theArray[@] = 1.8d;
17 theArray[1] = 2.8d;
18 theArray[2] = 3.8d;
19 double result3 = demo.expectation(theArray);
28 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.velueof(result3));
21 double result4 = demo.variance(thedrray);
22 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueof(result4));
23 double[][] matrix = new double[3][3];
24 System.out.println("das ergebnis ist: " + String.val.ueof(matrix[z][2]|));|I
25 1
26
275 public double variance(double a[]){
28 double result = 8.8d;
29 double oneQverNMinusOne = @.8d;
38 if(a.length >=2)
31 oneOveriMinusOne = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
32 else
33 System.out.println("array is not long enough”);
34 double expectation = expectation(a);
35 for(int i=8; i<a.length; i++){
36 result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);
37 T
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[% Padka... 522 = B [3] Demo.java 22 = 38
%‘ e v //1long result2 = demo.faculty(-3); =]
. //double result2 = demo.powerMitihile(2.8d, 3);
e '%52‘ double result? = demo.exp(2.0d); =
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system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result2));
double[] theArray = new double[3];

theArray[@] = 1.8d;

theArray[1] = 2.0d;

thearray[2] = 3.0d;

double result3 = demo.expectation(theArray);
system.out.println("das ergebnis ist: " + String.valueOf(result3));
double results = demo.variance(theArray);

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valuedf(result));
double[][] matrix = n

System.out.println(“das ergebnis ist: " + String.valueof(matrix[2][21));

public double variance(double a[]){
double result = ©.8d;
double oneOverNMinusOne = @.@d;
if(a.length »=2)
oneOvertiinusone = 1.8d / ((double)(a.length) - 1);
else
System.out.println("array is not long encugh”);
double expectation = expectation(a);
for(int i=e; ica.length; i++){
result = result + (a[i] - expectation) * (a[i] - expectation);
}
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105 = - Lrnie el sil
- ifla.length >=2)
- else
i System.out.orintin{"array is not long enough”);
- Tloat expectation = ion(a);
B e SR
- result = result + (af] - expectation) * (af] - expectation);
- 1
106[= - resuit = onsOverhMinusOne * resul;
- retum result;
= s
R public float expectation{float all}{
El float result = 0.0f;
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Aufgabe

Gegeben sei folgender Java Code:

public static void demo(){
int multiplier = 10;
int[][] array = new int[1@][10];
for(int i=0; i<10@; i++){
for(int j=@; j<1@; j++){
array[1]1[3] = 7 * multiplier;
}
multiplier = multiplier * 10;
} %
System.out.printlnCarray[2][2]);
1/
boolean a = true;
boolean b = false;
boolean ¢ = a |l b; //logical or
if(a && b) //logical and
c = c & true;
else
c = ¢ &8 false;
System.out.println(c);

Welche Ausgabe produziert demo?
BEGRUNDEN Sie jeweils ganz kurz!

Aufgabe

Gegeben sei folgender Java Code:

public static void demo(){
int multiplier = 10;
int[][] array = new int[1@][1@];
for(int i=0; i<10@; i++){
for(int j=0; j<1@; j++){
array[1][j] = j * multiplier;

}

multiplier = multiplier * 10;
}
System.out.printlnCarray[2][2]);
/7

boolean a = true;
boolean b = false;
boolean ¢ = a |l b; //logical or
ifCa && b) //logical and

c = c & true;
else

c = c & false;
System.out.println(c);

Welche Ausgabe produziert demo?
BEGRUNDEN Sie jeweils ganz kurz!
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Aufgabe

Gegeben sei folgender Java Code:

public static void demo(){
int multiplier = 10;
int[][] array = new int[1@][1@];
for(int i=0; i<10@; i++){
for(int j=0; j<10@; j++){
array[1][j] = j * multiplier;
}
multiplier = multiplier * 10;
}
System.out.printlnCarray[2][2]);
/7
boolean a = true;
boolean b = false;
boolean ¢ = a || b;T§//logical or
if(Ca && b) //logical™and
c = c & true;
else
c = c & false;
System.out.println(c);

Welche Ausgabe produziert demo?
BEGRUNDEN Sie jeweils ganz kurz!



Aufgabe

Gegeben sei folgender Java Code:

public static void demo(){
int multiplier = 10;
int[][] array = new int[1@][10];
for(int i=0; i<10@; i++){
for(int j=0@; j<1@; j++){
array[1][3] = J * multiplier;

}

multiplier = multiplier * 10;
}
System.out.printlnCarray[2][2]);
1/

boolean a = true;
boolean b = false;
boolean ¢ = a Il b; //logical or
if(a && b) //logical and

c = c & true;
else

c = ¢ &8 false;
System.aut.println(c)?g

Welche Ausgabe produziert demo?
BEGRUNDEN Sie jeweils ganz kurz!

Aufgabe

Gegeben seien zwei Java Methoden, die die Funktion f(x) = x™ berechnen:

public static double powerWithWhile(double x, int n)
double result = 1.0; %
int 1 = 1;
while (i <= n)

1++;
H

return result;

}

public static double powerWithFor(double x, int n)
double result = 1.0;
for (\ |) {

result = result * x;

}

return result;

Ergdnzen Sie die fehlenden Elemente sinnvoll!

Aufgabe

Gegeben sei folgender Java Code:

public static void demo(){
int multiplier = 10;
int[][] array = new int[1@][1e];
for(int i=0; i<10@; i++){
for(int j=0; j<1@; j++){
array[i][J] = 7 * multiplier;

}

multiplier = multiplier * 10;
}
System.out.printlnCarray[2][2]);
/7

boolean a = true;
boolean b = false;
boolean ¢ = a |l b; //logical or
ifCa && b) //logical and
c = c & true;
else ${
c = c & false;
System.out.println(c);

Welche Ausgabe produziert demo?
BEGRUNDEN Sie jeweils ganz kurz!



